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 علوم تجريبية:  الشعبة
  ساعات3: المدّة
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 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة
 

)قدي منسوب لمعلم متعام ممنظم مباشالمستوى الع  1 التمرين  O,(ر  , u v
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02دلة  . المعا حلّ في )أ) 1    2 2z z− + =
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 . أكتب الحلّين على الشّكل المثلثي)ب      
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 . حيث، استنتج طبيعة المثلث لتكن النّقطة )ب        
 

 :تحقّق أنّ  .،2 بالإزاحة O صورة  لتكن النّقطة)3   

 .(ن  بالدوراصورة   حدّد لحق النّقطة )4   
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 . و أعط تأويلاً هندسياً للنتيجة بيّن أنّ )أ )1   

 . بيّن أنّ )ب       
 

1م e(ّق أنّ . مقارب مائل بجوار و استنتج أنّ المستقيقتح )أ) 2   
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 . و ضع جدول التغيّرات

) ضع . و أعط تأويلاً هندسياً لهما : أحسب ن)4    )f a و
 
 

2cm0,6a . و  و ، الوحدة  في معلم م م مC أنشئ )5    ≈ −
 

 .C يتمّ تحديده و أنشئ في نفس المعلم المنحنى  معرّفة على مجال تقبل دالة عكسية  بيّن أنّ )6   
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∀ بيّن )1    a: بالترجّع أنّ  ∋
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) المتتالية بيّن أنّ )ب        . تزايدية(

 

 . متقاربة و حدّد نهايتهااستنتج أنّ  )3   
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 2@التمرين 
(ر   )الفضاء منسوب لمعلم متعامد ممنظم مباش ,. , ,O i j k

( ) : 2R x y z+ − − = )0ن   والمستويينعتبر  ) : 1P x z+ + = 0
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)  . متعامدان و المستويينبيّن أنّ) أ )1     )P( )R
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) موجّهة للمستقيمتحقّق أنّ)    ب    و   (  . و حدّد تمثيل بارمتري له  تقاطُع(

)نعتبر الفلكة )أ) 2    )المماسّة للمستقيم و O التي مركزها ( هو شعاعاها  بيّن أنّ (   11
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  .رتية لحدّد معادلة ديكا )ب      
 ى  . مركزها و شعاعهادائرة محدّداً وفق يقطع المستو بيّن أنّ )ج      

   
   
0ة   3@التمرين  )نعتبر المعادلة التفاضلي ) : " 4 ' 13E y y y− + =
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) حلّ المعادلة التفاضل)1     Eية .(

g( )E0/ (0) 3g = g(0)ة  . و  الذي يحقّق  للمعادل حدّد الحلّ )أ) 2    =

 .∫:  استنتج أنّ)ب      

dx: كامل . أحسب باستعمال مكاملة بالأجزاء الت)ج      

   
   
 مستقلاّن فيما بينهما) 2و ) 1السؤالان   4@التمرين 

 

 
 
 

0.75 
 

0.5 

 .المحصّل عليهنرمي هذا النّرد مرّة واحدة و نسجّل الرّقم . 6 إلى 1نعتبر نرداً مكعّباً أوجهه مرقّمة من  )1    
AB ".الرقم المحصّل عليه فردي "   و "  4الرقم المحصّل عليه أصغر أو يساوي " :       نعتبر الحدثين
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 .مرّتين بالضّبطفردي  مرّات، أحسب احتمال الحصول على عدد 5ا النّرد نرمي هذ )ب        
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    2 (U  يحتوي على كرتين خضراوين و ثلاث كرات صفراءصندوق . 
      U  يحتوي على ثلاث كرات خضراء و كرة واحدة بيضاءصندوق   . '

'
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 .فنحصل على أربع كرات؛ Uبالتتابع و دون إحلال كرتين منعشوائياً  و نسحب Uكرتين منو عشوائياً نسحب تآنياً         
       

 .حدّد قانون احتمال المتغيّر العشوائي .هابعدد الألوان المحصّل علي المتغيّر العشوائي المرتبط ليكن      
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